

中共鹤壁市委机关报

HEBI DAILY

国内统一刊号 CN41-0009
http://www.hebiw.com

2020年7月15日

鹤壁日报报业集团出版

庚子年五月廿五 星期三
总第9311期 今日四版

省委常委、组织部部长孔昌生到鹤调研时强调

提前谋划 担当作为 抓实抓细防汛抗灾各项工作

马富国郭浩参加调研

本报讯 (首席记者 李霄楠)7月13日、14日,省委常委、组织部部长孔昌生到我市调研防汛抗灾及基层党建、人才发展等工作。市委书记马富国,市长郭浩,市委常委、组织部部长田开胜,副市长孙栋分别参加。

“共产主义渠平时水量怎么样?”“蓄滞洪区这几年启用过没有?”“盘石头水库蓄水情况怎么样?”在市防汛抗旱指挥中心,孔昌生认真查看水情、雨情示意图,听取我市防汛工作情况汇报,详细了解防汛

抗灾准备、防洪工程建设、防汛监测预警等有关情况。在淇县良相坡滞洪区闫村分洪口,孔昌生现场检查淇河河道、堤防,听取有关情况汇报,称赞我市干部群众讲政治、顾大局,为保证流域安全作出了积极贡献。孔昌生强调,当前防汛已进入关键时期,要深入贯彻落实习近平总书记关于防汛救灾工作的重要指示精神,按照省委安排部署,坚持人民至上、生命至上,坚决克服麻痹大意思想,始终保持清醒头脑,做好防大汛、抗大灾的思想准备。要着眼长

远抓基础、立足当下抓防汛,提前谋划、担当作为,完善应急预案,加强监测预警,抓实抓细物资储备、人员准备等工作。要加强领导、形成合力,强化指挥调度、畅通协调机制,以责任落实推动防汛抗灾各项工作落地,确保安全度汛。

孔昌生还到5G产业园了解鹤壁东区

规划建设情况;到河南仕佳光子科技股份有限公司、海能达鹤壁天海电子信息有限公司、天海汽车电子集团股份有限公司,了解企业发展、产业培育、科技研发、

《保障中小企业款项支付条例》公布,9月1日起施行
禁止机关事业单位和大型企业变相延长付款期限

据新华社北京7月14日电 国务院总理李克强日前签署国务院令,公布《保障中小企业款项支付条例》(以下简称《条例》),自2020年9月1日起施行。

《条例》共29条,主要包括三个方面内容。

一是规范合同订立及资金保障,加强账款支付源头治理。《条例》规定,机关、事业单位和大型企业不得要求中小企业接受不合理的付款期限、方式、条件和违约责任等交易条件,不得违约拖欠中小企业的货物、工程、服务款项。同时,

强化财政资金保障约束,机关、事业单位使用财政资金从中小企业采购货物、工程、服务,应当严格按照规定的预算执行,不得无预算、超预算开展采购,政府投资项目所需资金应当按照国家有关规定确保落实到位,不得由施工单位垫资建设。

二是规范支付行为,防范账款拖欠。《条例》对付款期限和检验验收提出了要求。明确禁止机关、事业单位和大型企业变相延长付款期限。规范了保证金的收取和结算。明确机关、事业单位和大型企业迟

延支付中小企业款项应当支付逾期利息,并针对机关、事业单位在公务消费、办公用房、经费安排等方面采取必要限制措施。

三是加强信用监督和服务保障。明确规定建立支付信息披露制度、投诉处理和失信惩戒制度以及监督评价机制,以维护中小企业合法权益,营造良好营商环境。

扫码收藏、分享
《条例》全文



郭浩就做好全市防汛抗洪救灾工作强调

抓牢重点 压实责任 确保人民群众生命财产安全

本报讯 (首席记者 渠稳)7月14日上午,全省防汛抗洪救灾工作专题视频会议在郑州主会场召开,分析全省防汛抗洪救灾工作面临的形势,对当前重点工作进行安排部署。市长郭浩、副市长孙栋在鹤壁分会场收听收看。

会后,就做好我市防汛抗洪救灾工作,郭浩强调,各级各部门要充分认识当

前防汛形势的严峻性和紧迫性,切实把思想和行动统一到习近平总书记关于防汛救灾的重要指示精神上来,认真贯彻落实党中央、国务院和省委、省政府安排部署,坚持问题导向和底线思维,压实责任、勇于担当,深入一线、靠前指挥,坚决把防汛抗洪救灾各项措施落到实处。要严格落实属地管理和行业监管责任,紧

盯险工险段、山洪地质灾害易发区、蓄滞洪区避洪工程、小型水库大坝和塘堰塘坝等重点部位和薄弱环节,抓牢抓实实物资源储备、隐患整改、监测预警、队伍建设等重点工作,及时发现险情并采取相应处置措施。要健全完善防洪工程设施行

政责任人、适时适时会商研判、逐级防汛

分包联系、信息叫应提醒等工作机制,下

好先手棋、打好主动仗,为指挥调度、应急抢险、救援救灾提供有力支撑。要严格细化责任、严格值班值守、严格纪律约束,切实把责任压实到防汛抗洪救灾全过程、各层级,做到全覆盖、无死角,进一步严防死守、严阵以待、严密处置,为全市经济社会发展和人民群众生命财产安全提供坚强保障。

2020年山城区确定的40个区重点项目

上半年完成投资36.3亿元 占年度投资计划58.2%



为了按时建成投用,鹤壁市洁清科技装备产业园项目采取交叉作业等方式加快施工进度。

□本报记者 王利英 文/图

7月10日,位于山城区石林园区的鹤壁市洁清科技装备产业园项目处,工人分布于不同点位施工。现场负责人王保安介绍:“二号厂房墙体砌砖,三号厂房室内挖电缆沟,四号厂房防火涂料施工……为了按时建成投用,我们采取交叉作业等方式,加快项目建设进度。”

鹤壁市洁清科技装备产业园是山城区省重点及鹤壁市“双20”工程项目。为全力推进重点产业项目建设,山城区创新项目建设机制,主动靠前服务项目,全力以赴项目建设加速度。据了解,该区40个区重点项目总投资205.2亿元,年度计划投资62.3亿元,上半年完成投资36.3亿元,占年度投资计划的58.2%。

每月召开两次经济工作联席会,找准问题对症下药

“在肯定成绩的同时必须正视当前存

在的问题,因为疫情影响企业订单减少,导致失业、财税缩减等一系列连锁反应……”“重视项目入库工作,尽可能争取资金……”这是6月23日山城区召开的全区经济运行联席会议上讨论的内容。

为及时、全面、客观地分析全区经济运行情况,准确把握和研判经济形势,找准经济运行中存在的问题,有针对性地提出应对措施,推动全区经济高质量发展,今年年初,山城区建立了常务副区长为召集人,区发改委、区财政局、区统计局等经济主管等部门为成员单位的经济工作会议制度。

联席会下设办公室,办公室设在区发改委,区发改委副主任张明告诉记者,经济运行涉及各个方面,任何一个环节出现问题都会影响大局。因此,每半月一次的联席会上,不仅要通报上半月经济指标完成情况,还要分析经济运行中出现的问题及原因,对下一阶段进行研判,共同研究具体应对措施,及时解决问题。

除了定期召开经济工作联席会,为了推

进项目建设。(下转第二版)



河南仕佳光子科技股份有限公司已通过上市委员会审议,即将成为全省第二家、全市首家登陆科创板的企业。图为该公司阵列波导光栅(AWG)及半导体激光器芯片、器件开发及产业化项目生产车间。(开发区供图)

□本报记者 李雪婷

眼下,位于鹤壁经济技术开发区的河南装配式建筑示范产业园项目正在加快建设,7月下旬主体完工;中国镁谷轻量化产业园项目土地摘牌等手续、建筑围挡搭设等已完成;中建铝铝模架扩产项目手续完备、堆场硬化、宿舍区装修等已完成,即将投产……7月14日,记者在开发区采访时看到,不少项目推进工作火热进行。

今年上半年,开发区全力推进“大干四个月、实现‘双过半’”工作,加快创新提升,以项目论英雄,凭招商比能力,从服务看作风,78家规上企业2月底前全部复工,302家正常运行的企业4月份全部复工。上半年,开发区地区生产总值同比增长4%左右,规模以上工业增加值同比增长3.5%以上,固定资产投资同比增长7%左右,公共预算收入同比增长10%以上,经济发展态势平稳。仕佳、江浪、万德美等企业抢抓疫情带来的市场机遇,扩大生产规模,产值均保持了20%至30%以上的增长,正在构筑高质量富美鹤城建设新高地。

有力度
新签约亿元以上项目17个,
总投资146.9亿元

开发区一贯的理念就是:项目从来不是等出来的,要靠打造“软”环境,更要靠使出“硬”功夫,才能引进来。

起步即冲刺、开战即决战。疫情之初,开发区即召开了全区招商引资座谈会,紧紧围绕上半年时间任务“双过半”的目标任务,谋划部署疫情期间招商引资、项目推进工作,坚决夺取疫情防控和经济社会发展双胜利。

疫情发生之初,开发区招商工作人员频繁开展线上对接宣传,与中国汽车工业协会、深圳汽车电子商会等协会,以及东莞铭普、万汇国际汽车等22个重点项目,通过电话、微信、短信等形式开展屏对屏的线上沟通对接。同时,招商人员利用微信朋友圈、微信群、开发区公众号、抖音、快手、映客等多种新媒体方式进行广泛宣传。(下转第二版)

助企纾困力度再加大,我省延长社保费阶段性减免期限
中小微企业三项社保费免征延至年底

►3版

■以5G产业发展赋能高质量发展城市建设

打造5G精品网络 推动产业集群发展

——访阿里云创新中心鹤壁基地运营总监余磊

□本报记者 赵静 实习生 刘琳

“随着新一轮产业革命深入推进,数字经济日益成为我国经济发展的新模式。有数据显示,我国数字经济占GDP比重持续攀升,目前已接近35%。其中产业数字化又占数字经济比重近80%,以5G为平台的全方位信息生态系统正在逐步渗透到社会生活和经济建设的各个领域。这意味着我们面临挑战的同时,迎来了更多新的机遇。”7月10日下午,阿里云创新中心鹤壁基地运营总监余磊在接受记者采访时说,7月7日我市召开的5G产业发展座谈会对进一步提振了他们的发展信心。

就如何推动我市5G产业发展、应对5G产业发展中的挑战,余磊建

从濒临破产到“河南老大”
“新牡丹”绽放记

►2版

三项儿童眼镜标准公开征求意见
镜架重量应不超过19克

►4版